



市十六届人大一次会议举行预备会议

选出大会主席团和秘书长并通过会议议程

本报讯(郑州全媒体记者 董艳竹) 1月3日下午,郑州市第十六届人民代表大会第一次会议举行预备会议。

本次大会应出席代表558人,出席预备会议531人,出席人数符合法定人数。

市人大常委会主任周富强主持预备会议,市人大常委会副主任蔡红、王福松、孙黎、宋书杰、嵩铁群、周亚民、朱河顺、宋洁在主席台就座。

周富强宣布,市十六届人大一次会议各项准备工作已经就绪,会议将于1月4日上午开幕。

经表决,大会选举了市十六届人大一次会议主席团和秘书长,通过了市十六届人大一次会议程、

市十六届人大一次会议议案审查委员会组成人员名单与市十六届人大一次会议计划、预算审查委员会组成人员名单。

市十六届人大一次会议议程共有八项:审议郑州市人民政府工作报告;审查郑州市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划草案的报告、2023年国民经济和社会发展规划草案;审查郑州市2022年预算执行情况与2023年预算草案的报告、2023年预算草案;审议郑州市人大常委会工作报告;审议郑州市中级人民法院工作报告;审议郑州市人民检察院工作报告;选举事项;决定郑州市第十六届人民代表大会专

门委员会组成人员人选。

周富强提出,市十六届人大一次会议是在全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实中央、省委经济工作会议精神,按照市委十二届三次全会和经济工作会议部署,加快郑州国家中心城市现代化建设的重要关头召开的一次重要会议,也是科学谋划我市经济社会发展,完成我市换届选举任务的一次重要会议,这是全市人民政治生活中的一件大事。会议的胜利召开,对于组织动员全市人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,聚焦“当好国家队、提升国际化、引领现代化

河南建设”总目标,全面开展“三标”活动,深入推进“十大战略”行动,加快“四高地、一枢纽、一重地、一中心”和郑州都市圈建设,奋力谱写中原更加出彩的郑州篇章,具有十分重要的意义。希望各位代表站在政治和全局的高度,进一步统一思想、凝聚共识,坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,认真履行宪法和法律赋予的职责,坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事,严守各项纪律,保持良好会风,圆满完成大会的各项任务,共同把市十六届人大一次会议开成风清气正、团结民主、务实高效的大会。

全体代表还集中观看了换届纪律警示教育片。

市十六届人大一次会议主席团举行第一次会议

本报讯(郑州全媒体记者 董艳竹) 1月3日下午,市十六届人大一次会议主席团举行第一次会议。

会议推选安伟、周富强、何雄、吕挺琳、李党生、蔡红、孙黎、宋书杰、

嵩铁群、周亚民、朱河顺、宋洁12人为大会主席团常务主席。

随后,在大会主席团常务主席主持下,经表决,决定了大会表决议案办法、大会副秘书长人选、议案提出和审议处理的规

定、会议日程。会议分别表决通过了大会主席团执行主席分组名单,大会选举办法草案和市十六届人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员人选表决办法草案,并提请各代表团审

议。根据会议通过的大会日程,本次会议1月4日上午开幕,1月6日下午闭幕。根据会议通过的议案提出和审议处理的规定,1月5日14时为代表向本次会议递交议案的截止时间。

市人大代表向大会报到

本报讯(郑州全媒体记者 孙志刚 覃岩峰 卢文军/文 马健 王秀清 白韬/图) 市十六届人大一次会议今日开幕。1月3日上午,肩负全市人民期望与重托,参加市十六届人大一次会议的代表陆续到各驻地报到。

报到现场,人大代表有秩序地签到、领取会议材料,下载“郑州智慧人大”掌上APP,了解最新会议资讯。

会前,人大代表深入基层,积极开展调研活动,立足民生、民情、民意,听取人民群众心声,履行“人民代表为人民”神圣职责。报到时,也带着调研成果为郑州建设建真言,献良策。

“加快推进基层医疗服务标准化建设,引进人才补充基层医疗卫生服务人员,更好地提升基层医疗服务水平,让市民‘家门口’诊疗更方便。”市人大代表何燕关注基层医疗卫生服务,针对缓解群众诊疗更便利问题提出建议。何燕建议,以便

民服务为根本,健全基层医疗服务平台建设,开展电话问诊、义务巡诊服务,对特殊人群提供上门服务、药品配送到家等个性化服务。

市人大代表蔡妍关注建筑行业复工复产和重振行业发展。“郑州市保民生、促就业工作扎实推进。作为建筑企业,将落实政策,压实责任,练好内功,乘势而上,积极推进复工复产,为郑州经济发展作贡献。”蔡妍说。

“人大代表是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任,我将认真学习,勇于担当作为,更好履职尽责,切实为人民办实事。”市人大代表程薇颖说。立足行业发展,作为企业代表,程薇颖表示,将围绕创新驱动、人才引进等方面,加大创新研发投入,推动企业高质量发展,为推进中国式现代化贡献企业力量。

“我们作为中牟县的西大门、中牟县中部都市片区的核心区域,将责无旁贷地扛起、扛稳、扛牢全县经济建设和高质量发展的责任,



昨日上午,市人大代表陆续到各驻地报到

优化营商环境,营造宜居宜业好氛围。”市人大代表、中牟县广惠街街道党工委书记袁瑞霞表示,将切实转变发展理念,引进企业、留住企业、服务企业、助力企业。一丝不苟深化开展首席式、保姆式、店小二式的精准服务。

市十六届人大一次会议是在

全市上下深入学习贯彻党的二十大精神,推进“十四五”规划承上启下,加快落实省市党代会部署关键时期召开的重要会议。代表们纷纷表示,将以高度的责任感、使命感,履行好法律赋予的神圣职责,不负人民重托,为推动郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。



一个套餐全家用

智享千兆幸福家



本广告仅供参考,更多资费及活动详情请咨询当地移动营业厅。

10086 10085 10080